
Na rob zborovanju slovenskih pionirjev

OTROŠKI ŽIV-ŽAV POD URHOM
Ob IV. zboru slovenskih pionirjev je občina Moste-Polje sprejela

v goste 814 pionirjev in 65 njihovih spreniljevalcev iz občin Ve-
lenje, Tolmin, Slovenske Konjice, Brežice, Lendava, Ljutomer,
Kamiiik, Vrhnika, Šmarje pri Jelšah, Grosuplje, Trebnje, Kočevje
in Radovljica. Posebno veselo smo pričakovali pionirje iz Voj-
vodine (Kaniža), iz Pulja in Trsta.

Da bi vse lepo potekalo, je bilo
treba mnogo priprav. Posebna ko-
misija, ki so jo v okviru občinske
zveze prijateljev mladine sestavljali
mentorji PO po šolah in lavnatelji
šol, se je že pred tem sestala in v
prisotnosti predsednika občinske
skupščine tovariša Mačka pripravila
načrt za organizacijo vseh prire-
ditev. K delu smo pritegnili tudi
druge družbenopolitične organiza-
cije ter KS, JLA, tabornike, milico,
gašlce in zdravstveno službo.

Ko se je v petek 19. maja pričel v
Moste z vseh stiani zgiinjati pisan
živ-žav, je bilo za pionirje vse pri-
pravljeno. Zbirno mesto za avtobuse
je bjlo pred poslopjem občinske
skupščine. Mladinci z moščanske
gimnazije so z našitki VODNIK na
rokavih požrtvovalno čakali nanje in
jih spremjalj do šol - gostiteljic ter
jim bili tudi sicet oba dneva na raz-
polago.

Pred vsako šolo so domačuji ča-
kali na avtobuse, ki so vozili z vseh
strani, okrašeni s cvetjem in gesli.
Prvo srečanje med pionirji je sprem-
Ljala kratka prireditev. Brž so gostje
posedli za mize h kosilu, nato pa so
jih domači pionirji odvedli na svoje
domove.

Ob 17. uii so vsi prišli spet
pred šole, od koder so jih avtobusi
odpeljali v dvorano Tivoli na sve-
čano proslavo 30-letnice njihove
organizacije. Po proslavi so jim staiši
pripravili prijeten večer po domovih
ali pa so jih odpeljali na grad, da so
si ogledali herojsko mesto Ljub-
ljano.

Naslednjega dne zjutraj je bil za
vse pripravljen ogled zgodovinskih
in kulturnih znamenitosti naše ob-
čine: giamozna jama, partizanske
tiskarne TRUGA, pokopališča tal-
cev na Žalah, grobom moderne in
tovarne Saturnus. Pionirji iz Jaiš so
odšli na grad, iz Sostiega pa so si po
krožni vožnji po Ljubljani ogledali
še muzej NOB.

Po izdatni malici v šolah so se
pionirji odpeljali z avtobusi do

Urha, k spomeniku žrtvam iz NOB.
Svečanost so pričeli ob 11. uri
godbeniki iz papirnice Vevče. Med
igranjem žalostinke je pionirska de-
legacija položila k spomeniku venec.

2000 pionirjev je bilo razvišenih v
zgodovinske brigade, znane iz bojev
na tem podtočju: 11. grupa odredov,
Molniška četa, II. štajerski bataljon
na Pugled, kurirska relejna postaja
TV 2 in ljubljanska brigada. Pionirji
- komandiiji posameznih brigad so
pred spomenikom strumno podali
raport podpredsedniku občinske
skupščine Moste-Polje tov. Mahkov-
cu, ki je.nato pozdiavil zbrane in
jim spregovoril o pomenu tega zgo-
dovinskega kraja. V drugem delu
svečanosti so nastopali pionirji:
pionirski zbor osnovne šole Polje ter
gostje iz Vojvodine.

Pionirji so se napotiii v dolino
pod Urhotn k spomeniku II. grupe
odredov, kjei so že bila označtna
mesta za posamezne brigade. Ob
zvokih partizanskih koračnic je 50
pionirjev v štafetnem teku preneslo

ogenj z Urha do pripravljenih ta-
borov. Zagoreli so taborni ognji,
dvignfle so se zastave na drogovih in
pričelo se je sproščeno veselje s Sa-
lami, tekmovanji, ugankami in
pesmimi.

Vse laborne ognje so obiskali
povabljeni spomeničarji. Z odprtimi
usti so pionirji poslušali njihove spo-
mine.

Pionirji gasilske čete iz Zadvora
so pokazali dve zahtevni vaji in na-
vdušili mlade gledalce za ta človeko-
ljubni poklic.

Ob strani pa se je že vabljivo ka-
dilo iz pripravljenega kotla, ob ka-
terem je stal vojak z zajemalko in
čakal, da bo komandir postavil svo-
jo brigado v vrsto.

Radovednost je gnala pionirje še
k sosednim taborom in biigadeso se
pomešale. Travnik je bil ves pisan od
rutk, kapic, iastav, cvetja, v neneh-
nem gibanju je valovilo mlado živ-
ljenje.

Težko se je bilo posloviti. Na-
zadnje je ostal v eni roki listič z na-
slovom novega prijatelja, medtem
ko je druga mahala v slovo za odha-
jajočim avtobusom - z željo, da bi

tako srečanje kmalu ponovilo.

Občinska zveza
prijateljev mladine

Ljubljana Moste-Polje

Pionirji iz različnih krajev Slovenije s svojimi gostitelji pod Urhom.
Srečanje je bilo enkratno in nepozabno!


